

О внесении изменения в распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 12 января 1998 года № 11

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 30 марта 1999 года № 39-р Внести в распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 12 января 1998 года № 11 R980011_ следующее изменение: в пункте 1 слова "службы "Барлау" заменить словами "Комитета национальной безопасности Республики Казахстан".

Премьер-Министр

(Специалисты: Э.Жакупова Н.Мартина)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан